

РЕЗУЛТАТИ НЕДАВНОГ ПОПИСА: У ОПШТИНИ КИКИНДА ДЕМОГРАФСКА КАРТА НИКАД СУМОРНИЈА ИЗБРИСАНА ЧЕТИРИ СЕЛА

У граду и девети насеља - живишеља девети одсто мање него пре деценију

КИКИНДА - Ако се настави садашњи демографски тренд, Кикинда и девет околних села за стотину година у потпуности ће - опустети. Статистичке цифре најновијег пописа једнако су онеспокојавајуће и за град и за околна насеља.

У општини је, према подацима Општинске пописне комисије закључно с 20. октобром, које предочава заменик њеног председника Бранко Љубоја, укупно 60.151 становник, приближно девет одсто мање у поређењу са пописом из 2002. године. За протеклу деценију практично су нестала четири просечна банатска села. Љубоја, с тим у вези, указује на алармантну чињеницу да у кикиндској



Бранко Љубоја



АЛАРМАНТНО Ако привреда не оживи, Кикинда ће бити готово пуста

општини двоструко више људи умире него што их се рађа.

Кикинда, као град, сада има 38.491 житеља, најмање у протекле три деценије. Била је, иначе, 1991. године, са

43.051 становником, најмно-гољуднија од настанка. Кикинда је, иначе, као мало која средина у Србији платила данак транзиције и приватизације. У некадашњој СФРЈ била је, у привредном и сваком другом смислу, један од најразвијенијих градова. У новим економским околностима више од половине својевремено успешних фирми је угашено, а оне које су преостале, осетно су редуковале пословање и драстично скресале списак запослених. Млади одлазе на

школовање, или у потрагу за послом у велике центре, превасходно у Београд и Нови Сад, и - не враћају се. Зато је становништво у централној севернобанатској општини све малобројније, али и - старије. Чак више од 50.000 житеља је пунолетно.

Први пут једно село у кикиндској општини има мање од 1.000 становника (Банатска Топола - 887). Мокрин је и даље, са 5.341 житељем, најнасељеније сеоско насеље. ■

М. ИВЕТИЋ

БЕЗ НОВЧАНИХ КАЗНИ

ОПШТИНСКА пописна комисија, како вели Љубоја, неће подносити прекршајне пријаве против оних који су, из различитих разлога, у први мах одбили да приме пописиваче. Таквих, иначе, није било много, а они су се, после упозорења да, избегавајући ову законску обавезу, могу да буду новчано кажњени, накнадно пријавили и дали тражене податке.